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Ata nº 25/2021 de 27 de Dezembro de 2022. 

 

   

Aos vinte e sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove 

horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha em 

sua sede sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a vigésima sessão 

ordinária do período legislativo 2021-2024. O secretário providenciou o livro de 

presença para que os vereadores assinassem e verificou o número regimental, 

participaram desta sessão os vereadores: Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Loreno 

Esteriz, Luciano da Silva Paim, Ronei Antônio Marques, Ramon Pinto de Souza, 

Mauri Machado Schimanoski, Cleonice Martins, Edgar José Jacques Vieira e Eloci 

Maria Brito Foscarini; o Sr. Presidente em nome de Deus dá início a sessão, e pede 

ao Secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior; o Sr. Presidente coloca 

a ata em discussão; sem manifestações, o Sr. Presidente coloca a ata em votação, 

que é aprovada por 8x0, o Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a leitura das 

correspondência recebidas; Pedido de Indicação dos Vereadores Cleonice Martins, 

Eloci Maria Britio Foscarini e Edgar José Jacque Vieira – MDB; Portarias nºs; 

238/2022; 239/2022, 240/2022, 241/2022, 242/2022, 243/2022, 244/2022, 

246/2022, Decretos nºs; 1.404/2022; 1.411/2022; 1.412/2021; 1.413/2022, 

1.414/2022; o Sr. Presidente dá início ao Pequeno Expediente onde cada bancada 

têm o espaço de cinco minutos para falar sobre o que foi lido, o Sr. Presidente 

concede a palavra a Vereadora Cleonice; a nossa bancada fez uma indicação 

referente ao conselho tutelar já que no dia dezesseis de dezembro eu estive 

representando a bancada juntamente com o prefeito e a presidente do CONDICA 

a Sr. Renata, em Porto Alegre, recebendo então o carro que fazia parte do kit do 

conselho tutelar que foi uma emenda destinada  para o nosso município pelo 
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Deputado Alceu Moreira, é um agradecimento também em especial a ele, ele 

sempre olhou com muito carinho e reponsabilidade para nosso município, é sempre 

aquilo que a gente fala, independentemente de partido que ocupa hoje a 

administração somos todos responsáveis pelo nosso município, então o Alceu 

sempre nos deu uma atenção muito grande, no entanto que temos mais uma 

emenda que vai vir para o nosso município que foi feita por ele, isso mostra que ele 

quer ver o nosso município juntamente com os demais vereadores aqui do MDB 

também, o progresso enfim um André da Rocha cada vez melhor, por isso que nós 

sempre buscamos essas emendas, então o que a gente sugere ao prefeito até 

conversando com ele em Porto Alegre, hoje a gente sabe que até então não tinha 

um carro próprio de uso exclusivo para o conselho, hoje tendo o carro exclusivo as 

vezes se torna difícil um motorista estar disponível para eventual atendimento que 

tenha que ser feito, então analisando algumas leis ou decretos de alguéns do 

município, claro que vai ter que constar todos os requisitos, claro que vai ter que 

ter habitação, enfim, questão de multa, infrações, limitar só dentro do município, eu 

acredito que tenha que ser conforme a demanda do nosso município, analisar junto 

ao conselho se eles tem usado carro para se deslocar muito a Nova Prata ou outros 

municípios, ou se e só internamente, eu acho que este decreto, esta lei que pode 

vir para nossa casa para ser aprovada, ela vai ter que constar todos os por 

menores, então isso é algo que o prefeito e assessoria jurídica vão estar analisando 

que for mais viável, por isso então da nossa indicação, o Sr. Presidente dá início 

ao Grande Expediente onde cada bancada têm o espaço de quinze minutos para 

falar sobre qualquer assunto, o Sr. Presidente concede a palavra a Vereadora Eloci: 

quero aqui deixar algumas palavras registadas a população andreense, aqui é o 

meu primeiro mandato e o segundo ano que estou aqui nesta casa, não poderia 

deixar de agradecer principalmente a Deus e também os meus noventa votos 

recebidos aqui de André da Rocha e tenho esse privilégio de estar aqui 
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representando eles na Câmara de Vereadores, é o mais honroso para qualquer 

pessoa fazer parte de uma cadeia no legislativo, eu sempre digo que quem tem o 

poder é o povo, nós não passamos de um mero instrumento ou melhor de um 

simples mandatário do povo, mesmo que sejamos eleitos várias e várias vezes, 

ainda assim, terá o dia que não ocuparemos mais nenhum cargo, mas o povo sim 

continuará exercendo o poder, sempre quero me explicar que fui contra ou a favor 

dos projetos, aqueles que passaram aqui na casa onde eu votei contra sempre dei 

minha justificativa para fazer o melhor para a população, muitas vezes fui criticada 

por não votar a favor em todos os projetos, e dizendo o porquê sou oposição até 

porque quando eu entrei para a política para hoje eu estar vereadora, eu tive um 

proposito independente de sigla, estar dentro da administração fiscalizando, 

buscando informações e melhorias em todas as secretarias do município e a onde 

tem a lei, deve ser cumprida e não só mostrar o que está bonito nas rede sociais, 

eu sempre tive firmeza nas minhas posições com o meu voto até citando nomes de 

pessoas  envolvida e falando o que o povo pedia para falar, esse é o dever do 

vereador, fiz vários pedidos de indicações nestes meus dois anos de mandato, mas 

espero que em dois mil e vinte e três consigo algumas indicações junto ao Poder 

Executivo como todos sabem eu luto por uma causa animal, já fiz aqui várias 

indicações sobre um canil municipal, um convenio de castração de fêmias e até 

formar um conselho para agirmos na melhor forma, no caso de mãos tratos e 

recolher esses animais para o canil, agora vamos criar uma ONG com o meu grupo 

que se chama abraçando essa causa, que aonde temos dois vereadores que fazem 

parte deste grupo, também que e a vereadora Cleonice e o vereador Luciano, as 

pessoas me procuram pra ajudar os animas de rua, animais doentes, mas não 

temos lugar para eles, juntamente com esse meu grupo voluntario que por sinal são 

pessoas de coração enorme, se não fosse esse grupo me ajudar eu não ia 

conseguir brigar por essa causa, mas acredito que o prefeito até está vendo as 
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possibilidade de fazer um convênio com castração, isso já e um começo, quero aqui 

também dizer que estarei disponível aos munícipes que precisarem de mim, como 

vereadora, estarei à disposição hoje entrando em recesso mas apenas das sessões 

legislativa ordinárias, um próspero ano novo a todos do meu município e também 

para quem está nos assistindo; o Sr. Presidente concede a palavra ao Vereador 

Ronei: quero dizer ao meu presidente que este ano foi muito bom graças a Deus e 

espero que o próximo ano venha do mesmo modo e que ele administre bem o nosso 

País, quero fazer um agradecimento a Ana Maria de Carli, ela ficou seis anos junto 

com nós no PTB, ela fez uma administração e ajudou tocar o nosso partido e no 

que a gente precisava, ela sempre estava as ordens  para nós, Ana Maria parabéns, 

sucesso na tua nova jornada e que Deus te cuide, muito obrigada por você ajudar 

até hoje nestes longos seis anos para assumir a pasta, foi convidado o biólogo 

Gabriel Sartori, professor de educação ambiental, atual licenciador do meio 

ambiente no município de André da Rocha, projeto educação ambiental e melhoria 

no paisagismo urbano, desejo sucesso ao novo secretário da educação, cultura, 

esportes e turismo, Gabriel Sartori, sucesso, n o que você precisar deste vereador 

aqui, estou à disposição para te ajudar e te defender no que for preciso,  o Sr. 

Presidente concede a palavra a Vereadora Cleonice: como a colega Eloci disse, 

que hoje nós estamos na última sessão ordinária, entraremos em recesso, porem 

como vereador continuaremos fazendo tudo o que for necessário a população, 

vindo até nós pra que a gente possa estar intervindo naquilo que a gente possa 

ajudar, não poderia deixar de falar aquilo que o Ronei falou, estava aqui anotado 

também, hoje mesmo falei por mensagem com a atual ainda Secretaria de 

educação Ana Maria até por que é minha pasta, eu sabia que ela tinha alguma 

intenção de sair e a gente sabe que o motivo particular é bem justo da parte dela 

querer ficar próximo de quem a gente ama, é muito importante, sobressai diante de 

outras coisas, primeiramente um agradecimento a ela por esses seis anos,  como 
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eu disse pra ela, foram muitas coisas boas, algumas também não tão boas que 

acontece em todos os setores, mas foram muitos aprendizados e esse anos eu tive 

um pouco mais próxima dela, e acredito que eu tenha auxiliado para que as coisas, 

como sempre fiz, acontecer de uma forma tranquila como tem que ser na educação, 

é um agradecimento e desejo sucesso nas realizações neste novo ciclo da vida 

dela que vai estar se iniciando, acredito que ela vai estar auxiliando o Gabriel, não 

o conheço muito bem, mas tenho boas informações sobre ele, então Gabriel Sartori, 

meu desejo de sucesso nesta pasta que é uma pasta de muita responsabilidade, 

afinal de contas é tratar do futuro do nosso Município, do nosso Estados e de nosso 

País, eu acredito que se foi escolhido e convidado é porque tenha a competência 

de estar aí, e com certeza como professora estarei lá para ajudar no que for 

necessário, então sucesso ao novo secretário, agradecer o Sicredi que esteve aqui 

representado pelo Wagner e a Franciele, acho que o Sicredi foi uma excelente 

aquisição para nosso município, acho que nós temos muito o que agradecer eles 

vieram nos presentear com uma agenda, mas a gente sabe que eles estão muito 

próximos sempre da comunidade andreense eu sei pela escola, pelo programa 

união faz a vida, por todos os momentos que a escola solicitou ajuda de custo, 

enfim não só ajuda de custo, mas enfim, sempre procurando estar próximo da 

gente, então um agradecimento e com certeza para André da Rocha foi um ganho 

esses dois anos e pouco já de agência, e também é claro, por ser a última sessão, 

desejar a todos, o natal já passou, eu acredito se passarmos ao lado das pessoas 

que a gente ama, foi um excelente natal, que dois mil e vinte e três seja próspero e 

que a gente possa aqui enquanto casa estar realizando um excelente trabalho, 

teremos ai uma eleição de mesa diretora, novos membros fazendo parte para dois 

mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro, também é uma responsabilidade grande 

a gente sabe e para todos os munícipes e toda a população, enfim todas as pessoas 

que seja um dois mil e vinte e três de muita saúde e muitas alegrias, e para todos 
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nós aqui enquanto vereadores, secretaria e a assessora, enfim a todos nós; o Sr. 

Presidente concede a palavra ao Vereador Luciano: quero fazer um agradecimento 

a secretaria da Educação Ana Maria De Carli, onde que nós iniciamos no mandato 

anterior fomos colegas, eu também era secretário da saúde, disse pra ela é um 

agradecimento de coração, nós fizemos um bom trabalho juntos e agora como a 

colega Cleonice disse, ela tem os seu motivos particulares e desejar sucesso pra 

ela e tudo de bom para sua Família, e quero parabeniza-los pelos dia vinte um e 

vinte e dois que nós tivemos aqui umas apresentações na praça da Matriz, onde 

que recebemos corais de vários municípios se apresentando junto com o coral 

municipal de André da Rocha e as oficinas também que se apresentaram, foi um 

grande orgulho as apresentações, parabenizar os professores, os alunos que 

fizeram uma bela apresentação e para quem estava assistindo também, só ouvimos 

elogios e quero dizer a todos que está finalizando o ano e estamos terminado nossa 

gestão aqui na mesa diretora, agradecer ao presidente por ter me dado a 

oportunidade como secretário desta mesa e agradecer aos colegas vereadores,  

gratidão, desculpa alguma coisa e desejar a todos um feliz dois mil e vinte e três 

onde que haja mais união, paz, que o pessoal volte para si, não adianta eu quer o 

município se eu não  mudar, tem que saber o que sinto no coração, reflita no seu 

pensamento o que nós devemos fazer para melhorar a si mesmo, um feliz dois mil 

e vinte e três com muito sucesso para todas famílias; o Sr. Presidente concede a 

palavra ao Vereador Ronei: Eloci, na parte de castração dos animais de rua, 

também estou junto, pode contar comigo e nós vamos conseguir, quero dizer ao 

Luciano, eu como segundo secretário, que da minha parte fui muito bem atendido 

por você, quero agradecer o presidente que está saindo, que foi tudo muito bom e 

quero desejar ao povo de casa um feliz ano novo e que nós podemos fazer mais 

progresso no nosso município, que é o interesse da nossa bancada do PTB e PP,  

o Sr. Presidente concede a palavra ao Vereador Edgar: quero agradecer mais um 
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anos que se passou, agradecer minha família, a Deus que estão sempre do meu 

lado, quero convidar ou lembrar os nobres colegas que nós temos o nosso rodeio 

e somos todos apoiadores, inclusive nossa câmara e a prefeitura, vai ser no nosso 

recesso, todos estão de férias, dá pra prestigiar e receber o pessoal que vai vir, é 

rotina do nosso município, do nosso CTG, receber bem quem nos visita aqui em 

André da Rocha e lembrar a população que são parte do nosso rodeio,  que é o 

décimo rodeio, quero convidar todo mundo e agradecer todos os meus colegas e 

todos os que estão ai, que pra mim foi um ótimo ano, terminamos mais uma etapa 

né, que dois mil e vinte e três venha melhor ainda, com muito sucesso, queria 

também gradecer o nosso Deputado Alceu Moreira, que se for ver hoje do MDB, é 

um dos que investiu e está em vestindo, ajudando o nosso município, ele faz isso 

porque gosta do nosso município, porque se fosse pela quantidade de votos que 

tem o município, é pequeno, ele não faria isso, ele mandou essa emenda pra nós 

do carro, do conselho que veio com o kit e tem mais uma emenda chegando ai, que 

semana passa nós tivemos, faltava alguns detalhes que já foi encaminhado e tem 

mais uma emenda ai da agricultura, ela vai chegar pra nós, é um amigo de André 

da Rocha, é um deputado que abraçou a nossa causa aqui e gosta disso, o meu 

muito obrigada, agradecer ao Aícaro que é o acesso, que está aqui sempre com a 

gente, é um cara que gosta de André da Rocha, o nosso povo recebe muito bem 

os visitantes cada vez que chega um deputado aqui, hoje estou falando do meu, 

mas cada um tem o seu, muito obrigada deputado da agricultara Alceu Moreira, o 

deputado que defendeu que nós não precisamos pagar impostos de máquinas 

agrícolas, é um cara que está junto com nós, vereadora Cleonice, pede um aparte, 

antes quando eu falei do deputado Alceu Moreira foi um lapso da minha parte não 

citar o Aícara Ferrari, ele é um assessor aqui da região, sempre está conosco 

inclusive em Porto Alegre recebendo o carro, sempre sem medir esforços, nos 

auxiliando no que a gente precisa, vereador Edgar retoma a palavra, falando do 
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nosso amigo né Cleonice, é um cara que esta sempre a nossa disposição e do 

nosso município, era isso; o Sr. Presidente concede a palavra ao Vereador Loreno: 

quero desejar um dois mil e vinte e três que venha repleto de felicidades para todos 

vocês, e para o povo que está nos assistindo; o Sr. Presidente concede a palavra 

ao Vereador Ramon; quero fazer um agradecimento a secretária Ana Maria Decarli, 

pelo excelente trabalho que desenvolveu em nosso município, isso a gente 

consegue ver pelo resultado que nós temos na secretaria da Educação, e também 

parabenizar ao Gabriel Sartori que está assumindo esta pasta, que tenha muito 

sucesso, dizer que é um desafio, eu acredito que ele tem competência para assumir 

esta reponsabilidade, a secretaria da educação não é uma tarefa fácil, mas não é 

impossível, a educação é a base para o mundo, para o Brasil inteiro e quero fazer 

um agradecimento, agora estamos finalizando este ano, agradecimento aos meus 

colegas de bancada pela parceria, a bancada do MDB pela parceira, harmonia, as 

vezes a gente tem algumas coisinha que é o normal da política, mas acima de tudo 

a gente é companheiro, todos somos amigos e nós sempre queremos o bem do 

município, isso é o que realmente importa, agradecer a administração municipal 

que esse ano de dois mil e vinte e dois foi um ano muito produtivo, onde a gente 

fala em administração, a gente fala em um todos, não só do prefeito e vice- prefeito, 

se fala em vereadores, secretários, desde aqueles que varem a rua,  o médico, foi 

um ano muito bom, para mim foi um ano bom, de muito aprendizagem, 

principalmente politicamente, estar crescendo como ser humano  com uma 

constante evolução  e a felicidade de ver que cada vez nosso município está cada 

vez desenvolvendo mais e estando num caminho certo, isso é muito gratificante, e 

isso é um resultado de um empenho de nos vereadores, como o vereador Ginho  

tinha comentado, se cada um de nós temos um deputado que a gente busca 

recursos, trabalha para isso e o resultado também está ai, ter uma boa  gestão, tem 

resultado e também deixando ai para o público que nos assiste, desejo um feliz dois 
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mil e vinte e três, que seja um ano cheio de paz, luz, amor que a gente passe esses 

momentos, já passamos o natal com as pessoa que a gente ama e a gente não 

pode perder o espirito de ser mais humano, a bondade do coração, de poder ajudar, 

contribuir e dar o nosso melhor, acredito que a gente tenha essa passagem que a 

gente passa aqui na terra é uma experiência que vamos adquirindo e vai e só vai 

ficar os bons momentos, nós temos que fazer a nossa parte aqui da melhor maneira 

possível, como vereador também estamos ai sempre buscando o nosso melhor  e 

desejo muito sucesso para todos, que dois mil e vinte e três  seja melhor que dois 

mil e vinte e dois,  com muita saúde que a gente passa junto com a família, que ela 

é a base de tudo; o Sr. Presidente concede a palavra ao Vereador Mauri:  quero 

agradecer a Ana Maria Decarli,  além de amiga é minha vizinha, todo mundo sabe 

que ela deu todo o esforço e contribuição nesses seis anos, e torcer que ela siga 

bem n o caminho que ela está indo, agradecer também ao Gabriel, que não é uma 

tarefa muito fácil,  Cleonice conhece a secretaria da educação, que é bem 

complexa, não muito fácil de lidar, tem que ter paciência e competência para fazer 

isso, quero dizer para vocês meus colegas neste dez anos de casa que eu tenho, 

até hoje é a melhor equipe que nós temos, claro que teve algumas coisas, ninguém 

é perfeito, mas foi a melhor equipe de consenso, de boas maneiras, isso já é uma 

grande coisa, já estamos melhorando o ambiente e trabalhando juntos, todos nós 

estamos de parabéns e espero que no ano que vem continue assim, quero dar um 

feliz dois mil e vinte e três para quem esta nos assistindo, que seja um ano bem 

melhor que os outros e para vocês vereadores, meus colegas, que em dois mil e 

vinte e três seja de muita paz, o Sr. Presidente passa a presidência ao Vice 

Presidente, e pede a palavra: incialmente quero agradecer a minha família, a minha 

filha e minhas duas netas que são as minhas joias, do vovô, agradecer a Deus por 

ter essas pessoas em minha vida, quero agradecer também a população andreense  

que me confiou os votos de sete mandatos que eu exerço nesta casa, meu muito 
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obrigado, aqueles que votaram e aqueles que não votaram são também meus 

amigos, quero fazer um agradecimento pelo trabalho profissional a dona Ana Maria 

como secretaria exerceu aqui no nosso município, Ana desejo para ti um dois mil e 

vinte e três com muita paz, progresso agora na tua vida particular e agradecer pelo 

trabalho tão importante que é ser uma secretaria que trabalha para educação do 

nosso município, quero agradecer no final deste dois anos  como presidente nesta 

casa a Mariel como secretaria, a Inês uma brilhante senhora que trabalha que deixa 

esta casa perfumada  e arrumada e não poderia deixar de agradecer a Dr. Bruna 

que muito nos auxiliou para que pudéssemos fazer um trabalho ao contento e um 

trabalho certo dos projetos que aqui vieram para ser votados, quero dizer também 

nestes últimos dois anos, dois mil e vinte e um foram aprovados vinte e três 

projetos, sendo quatro projetos em sessão extraordinária  e foram vinte projetos 

para as comissões, em dois mil e vinte e dois foram aprovados vinte e três projetos, 

sendo sete projetos em sessão extraordinária, dezoitos projetos para as comissões 

e foram dois projetos de lei orgânica e três projetos do legislativo e um projeto de 

decreto legislativo, quero agradecer aos meus colegas das bancadas PP, PTB e 

MDB, e hoje que nós vamos eleger uma nova mesa diretora para dois mil e vinte e 

três e dois mil e vinte e quatro, quero também pedir desculpas se as vezes me 

excedi aqui nesta casa, se não foi a contento de cada um dos senhores, eu peço 

aqui as minhas desculpas se eu me alterei por alguma coisa, quero desejar a cada 

um de vocês um feliz dois mil e vinte três, que seja de muita fé e com muita paz, 

harmonia nos seus corações;  o Vice-presidente devolve a Presidência ao Sr. 

Presidente. O Sr. Presidente da início a ordem do dia e pede ao secretário que faça 

a leitura do primeiro item: Apresentação, Discussão e votação do projeto de Lei 

Nº47/202, de 12 de dezembro de 2022 que, “INSTITUI NO MUNICÍPIO DE ANDRÉ 

DA ROCHA, RS, A CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

PREVISTA NO ARTIGO 149-A DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL.” Sr. Presidente 
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pede aos líderes de bancada se concordam com a dispensa dos pareceres e a 

inclusão do projeto na ordem do dia, com a concordância de todos, coloco o projeto 

em discussão, o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, sem manifestações, 

o Sr. Presidente coloca o projeto em votação que é reprovado por 8x0; o Sr. 

Presidente da início a eleição para renovação da mesa diretora  e das comissões 

permanentes, conforme o regimento interno; tendo inscrita somente uma chapa 

composta pelo Presidente: Mauri Machado Schimanosk; Vice-Presidente: Ronei 

Antonio Marques; Primeiro Secretário: Ramon Pinto de Souza; Segundo Secretario: 

Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira; peço a secretaria que entregue a cédula para 

votação, e ao final faça o recolhimento. Peço ao secretário Luciano juntamente com 

a Dr. Bruna que proceda na contagem dos votos, que foram unanimes, ou seja, 

nove votos ao favor da chapa apresentada; Assim, fica eleita a nova mesa diretora 

para os mandatos de 2023/2024, que está composta: Presidente: Mauri Machado 

Schimanosk; Vice-Presidente: Ronei Antonio Marques; Primeiro Secretário: Ramon 

Pinto de Souza; Segundo Secretario: Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, fica eleita 

também as Comissões Permanentes, que passaram a ser: Comissão Permanente 

de Constituição, Justiça e Redação Final com os seguintes componentes: 

Presidente: Luciano da Silva Paim, Vice-Presidente: Ronei Antonio Marques, 

Secretaria: Eloci Brito Foscarini; Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e 

Controle Externo, com os seguintes componentes: Presidente: Nelsi Paulo Ribeiro 

da Silveira, Vice-Presidente: Edgar José Jacques Vieira, Secretario: Ramon Pinto 

de Souza; Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistência Social, 

Infraestrutura Urbana e Rural, Serviços Públicos, Turismo, Meio Ambiente, 

Agricultura e Assuntos Gerais, com os seguintes componentes: Presidente: 

Cleonice Martins, Vice-Presidente: Loreno Esteriz, Secretario: Ronei Antonio 

Marques; fica ainda definidos os Líderes das Bancadas, PP - Luciano da Silva 

Paim, PTB - Loreno Esteriz, MDB – Eloci Maria Brito Foscarini, o Sr. Presidente 
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agradece os senhores vereadores pela presença e pelo trabalho que aqui 

desenvolveram, e convida todos para a próxima Sessão Ordinária que será 

realizada no 01 de fevereiro de 2023, as 19h00min; declarou encerrada a sessão 

extraordinária. Para constar, eu Luciano da Silva Paim lavrei a presente ata que 

após lida e aprovada será assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

 

Luciano da Silva Paim                          Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira                                                                     

Primeiro Secretario                                 Presidente da Câmara de Vereadores 

 

- Loreno Esteriz (Vice-Presidente): 

- Ronei Antonio Marques (Segundo Secretario):                                      

- Ramon Pinto de Souza: 

- Mauri Machado Schimanoski: 

- Edgar José Jacques Vieira: 

- Eloci Maria Brito Foscarini: 

- Cleonice Martins 

 

 

 

 

 


